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ZAPISNIK 
SA 32. SJEDNICE VMO PEĆINE 

32. sjednica VMO Pećine održana je 03. ožujka 2026. (utorak) s početkom u 18:00 sati u 
prostorijama MO Pećine, Janka Polića Kamova 73A. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Željko Ševerdija, predsjednik VMO 
- Dubravka Travalja, zamjenica predsjednika VMO 
- Vlasta Pesaresi-Grabovac, članica VMO 
- Sanjin Kuljanić, član VMO , ( prisutan elektroničkim putem putem Zoom platforme) 
- Ivan Lucić, član VMO 
- Anita Bistričić, tajnica MO 

 
 Usvajanje zapisnika sa 31.  sjednice VMO Pećine održane 19. veljače 2026. godine 
    ● Zapisnik je jednoglasno usvojen 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO  Željko Ševerdija i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
1. Utvrđivanje činjenice podnošenja neopozive ostavke predsjednika Vijeća gospodina Željka     

Ševerdije i izbor predsjednika Vijeća. 
 
 
 
Dnevni red je jednoglasno usvojen bez primjedbi. 
 



AD 1.  
 
Predsjednik Vijeća, gospodin Željko Ševerdija, izvijestio je nazočne o podnošenju neopozive ostavke 
na dužnost predsjednika Vijeća, navodeći kao razlog osobne (privatne) okolnosti, što se prima na 
znanje. 
 
U raspravi koja je uslijedila, vijećnik Ivan Lucić istaknuo je kako se pridružuje, putem e-maila prethodno 
dostavljenim, stavovima vijećnice Vlaste Pesaresi-Grabovac (SDP) i vijećnika Sanjina Kuljanića (HDZ) 
te se izjasnio protiv prihvaćanja predmetne ostavke. U obrazloženju je naglasio važnost kontinuiteta, 
sigurnosti i učinkovitosti u vođenju rada Vijeća, kao i stručnih kompetencija te višemandatnog iskustva 
gospodina Ševerdije, ocjenjujući navedeno teško nadomjestivim. 
 
Vijećnik Sanjin Kuljanić izjasnio se kako ne podržava ostavku predsjednika Vijeća, ističući načelo 
„struka iznad politike“ te dajući potporu dosadašnjem radu i profesionalnom doprinosu. 
 
Vijećnica Vlasta Pesaresi-Grabovac izjasnila se protiv prihvaćanja ostavke. 
 
Vijećnica Dubravka Travalja izjasnila se suzdržano. 
 
Konstatira se da je predsjednik Vijeća, gospodin Željko Ševerdija, nakon rasprave i iznesenih stavova 
vijećnika, povukao podnesenu neopozivu ostavku, slijedom čega nastavlja obnašati dužnost 
predsjednika Vijeća Mjesnog odbora Pećine. 

Zaključak: 
       ● Konstatira se da je predsjednik Vijeća, gospodin Željko Ševerdija, povukao 
podnesenu neopozivu ostavku te nastavlja obnašati dužnost predsjednika Vijeća 
Mjesnog odbora Pećine. 

Slijedom navedenog, postupak izbora novog predsjednika Vijeća nije proveden. 

 
 
 
Sjednica je završila u 20:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice. 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:          Predsjednik VMO Pećine: 
 
 
                        Anita Bistričić                                                              Željko Ševerdija 
 
 

 


